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ATA N°. 048/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte
e um dias do mês de outubro de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes
os Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, EDUARDO LUIZ PARRON, GENIVALDO
BELO DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, AYRES TADEU BERTAZZO, MARCOS
SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA e
MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO. O Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em
nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e
determinou a leitura da ATA da sessão ordinária anterior n.? 047/2014 que após lida foi aprovada
por unanimidade. Foram concedidos cinco minutos para o cidadão Osvaldo Rodolfo Machado
fazer uso da tribuna conforme requerimento assinado e protocolado no dia vinte de outubro de
2014. Em seu espaço o cidadão reivindicou uma masseira móvel para ser usada no Cemitério
Municipal. O cidadão justificou seu pedido dizendo que fazer este tipo de serviço entre os túmulos
causa resíduos aos túmulos vizinhos. O presidente Paulo Fernandez de Souza pediu ao
secretariado que enviasse oficio ao Secretário de Obras repassando esta reivindicação. No
Expediente foi lido o ofício n.? 025/2014 emitido pela Associação Comunitária de
Desenvolvimento Cultural e Artístico de Itaguajé assinado pelo presidente Benedito Borges
solicitando doação para o Fim de Ano Premiado. Findo o período de Expediente passou-se para a
Ordem do Dia. Antes de iniciar a Ordem do Dia houve uma discussão visando dar andamento
aos Projetos de Lei entregues em sessões anteriores. Constatou-se a regularidade do que se
propõem e a Comissão de Redação e Justiça resolver dar andamento a alguns projetos descritos
mais adiante. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a votação o Projeto
de Lei n.? 033/2014 com a seguinte súmula: "Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município
para o Exercício Financeiro de 2015". Levado a votação foi aprovado em primeira votação por
unanimidade. Foi colocado em discussão em seguida levado a votação o Projeto de Lei n.?
035/2014 com a seguinte súmula: "Institui o Plano Municipal de Gestão Integrada de
Resíduos Sólidos Urbanos do Municipio de Itaguajé e dá outras providências". Levado a
votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade. Foi colocado em discussão em
seguida levado a votação o Projeto de Lei n.° 036/2014 com a seguinte súmula: "Cria o Conselho
Municipal de Meio Ambiente e o Fundo Municipal de Meio Ambiente e dá outras
providências". Levado a votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade. Antes de
findar a Ordem do Dia o presidente convocou aos vereadores para uma reunião extraordinária
sexta-feira dia vinte e quatro para dar andamento aos Projetos de Lei em Trâmite. Finda a Ordem
do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador Antônio de Souza Ramalho
saudou a todos em seguida comunicou que enviou ofício a vários deputados eleitos e a senadora
Gleisi Hoftman pedindo empenho para concessão de um ônibus a Escolinha de Futebol de
Itaguajé. Relatou o envio de um ofício ao deputado Nereu Moura explicando que nestas eleições
vários deputados tiveram representação em Itaguajé. Em a parte permitido ao vereador Paulo
Fernandez este acrescentou que sessenta e três deputados tiveram votos no município. De volta
ao vereador Antônio Ramalho este sugeriu ao prefeito que faça pedido de emendas aos
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deputados eleitos. Falou que ele mesmo elabora seus ofícios e por este motivo é sempre
encontrado no recinto da Câmara Municipal. Disse que seu primo foi eleito para o cargo de
deputado no estado de São Paulo e que pediu para que vários parentes votassem para ele. Pediu
apoio a Câmara e a Prefeitura para que ele e o vereador José Bonfim acompanhem a equipe
esportiva de Itaguajé até a cidade de Alto Paraná onde será realizada a fase Macro Regional dos
Jogos Escolares. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Genivaldo Belo da Silva
saudou a todos em seguida pediu ao secretariado que envie um ofício ao diretor do D.E.R da
região de Paranavaí pedindo urgentemente que seja feita uma operação tapa buracos na rodovia
que liga Itaguajé a Paranapoema. Falou que aquela regional do D.E.R é a pior do Paraná e que o
correto seria fazer um recape geral, assim como foi feito em nossa região. Avisou que não
havendo nenhuma ação de reparo, fará uma mobilização para um protesto junto à população para
que a imprensa local mostre a real situação destas estradas. Pediu também para que fizesse
ofício a Jardim Olinda e Paranapoema pedindo que se juntem as reivindicações. Falou que no
próximo domingo Aécio Neves será eleito o novo presidente do Brasil e que não teme as
pesquisas divulgadas. Disse que houve muita coisa boa no governo Dilma, tais como Minha Casa
Minha Vida, mas não é possível viver de dois programas. Em a parte permitido ao vereador Dejaci
Dias este acrescentou aos feitos o Pronatec e programas de apoio ao estudante onde sua filha e a
esposa do vereador foram beneficiadas. Também disse que tem que mudar, mas não desta vez.
De volta ao vereador Genivaldo Belo este falou que o Prouni já vinha antes do governo Dilma e
que sua esposa não participou de programa estudantil do governo por temer não conseguir pagar.
Disse que ainda são necessárias muitas melhorias nas áreas da educação, saúde, aeroportos,
ferrovias e rodovias e que a melhoria de vida dos menos favorecidos foi iniciada no governo de
Fernando Henrique Cardoso. Falou que nesta política o dólar subiu e diminuiu conforme resultado
de pesquisas e que o país ainda precisa crescer. Falou que o governo atual não está cumprindo
as metas de controle da inflação. Disse que o governador do estado Beto Richa fez melhorias no
Paraná como havia anunciado e que o governo federal arrecadou muito imposto e não fez
investimentos no Paraná como deveria. Por fim falou que o Paraná está crescendo e isto é o que
se espera do Brasil. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo
saudou a todos em seguida falou que é legal ver a amistosa divergência política, mas o Aécio não
será eleito. Declarou voto a Dilma para presidenta e Beto para governador e que é necessário sim
diminuir a quantidade de partidos. Em a parte permitido ao vereador Eduardo Parron este falou
da importância desta diversidade de partidos citando como exemplo a chegada da patrulha rural
cuja conquista se deu através do deputado Edmar Arruda. De volta ao vereador Ayres Tadeu este
falou que por Itaguajé ser uma cidade distante e às vezes esquecida temos que correr cada vez
mais atrás do que pode nos beneficiar. Demonstrou sua satisfação com a eleição do Deputado
Tiago Amaral que apresenta um jeito novo de fazer política e agradecer os votos recebidos. Falou
que através da luta muitos benefícios foram alcançados. Quanto ao cenário federal, falou que
torce pela reeleição da presidenta Dilma por temer mudanças radicais que levam tempo para
colocar a casa em ordem. Disse que corrupção sempre existiu, mas antigamente não dava para
saber. Em a parte permitido ao vereador Marcos Sebastião este questionou se não foi radical a
mudança quando o Partido dos Trabalhadores entrou no poder doze anos atrás. Também falou
que caso haja uma reeleição da presidenta pode-se acrescentar mais oito anos de governo Lula o
que acaba por virar uma ditadura. De volta ao vereador Ayres Tadeu este falou que o vereador
tem postura rígida, mas que não pensa desta forma. Em a parte permitido ao vereador Antônio
Ramalho este acrescentou que o Brasil melhorou no governo do Partido dos Trabalhadores. De
volta ao vereador Ayres Tadeu este falou que é convicto de sua opinião e que acompanha a
melhora dos programas sociais oferecidos pelo governo. Lembrou que através da educação a
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prefeitura uniformizou todas as crianças acabando com a diferença entre suas vestes. Comentou
também a proibição da venda de alimentos no portão da escola municipal fazendo com que as
crianças recebam uma alimentação adequada. Por derradeiro falou que tudo que soma é para
melhorar. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro saudou
a todos em seguida falou que o prefeito pode disponibilizar um carro ao vereador Antônio
Ramalho para acompanhar os Jogos Escolares, mas quem pode conduzir é o secretário de
esportes. Falou que há carência em programas sociais lamentando a extinção da Escolinha de
Peões. Disse que acompanha os trabalhos da educação que leva as crianças para um caminho
melhor e que os políticos devem acompanhar para que estas nunca caiam em mãos de bandidos
fazendo com que suas vidas sejam marginalizadas. Disse que nosso país avançou muito e que
vem de uma família de dez irmãos onde os mais velhos tratavam dos menores. Falou que sua
mãe trabalhou muito e tinha medo de vir para cidade. Disse que ele e seus irmãos ganharam
muito dinheiro com rodeio na época do governo Fernando Henrique. Disse que mesmo sendo de
uma família humilde e trabalhadora conseguiram estudar algumas pessoas da família. Disse que o
governo Lula melhorou tudo onde cortador de cana conseguiu se formar médico através do
Prouni. Falou que antes disto só filhos dos ricos se formavam e que os pobres podiam até chegar
a se formar, mas era muito difícil. Falou que o governo do Partido dos Trabalhadores investiu
quatro ou cinco milhões só aqui em Itaguajé e que o programa Minha Casa Minha vida possibilitou
moradia de juros baratos motivo pelo qual pede votos para reeleição de Dilma. Falou que vivemos
em um país democrático, mas não podemos mexer em uma gestão que está dando certo. Relatou
que constantemente vê carros a serviço do governo estadual locados de empresas que
financiaram sua campanha. Comunicou que Dilma segue quatro por cento a frente de Aécio na
corrida presidencial e que andará o dobro do que prometera o vereador Antônio Ramalho. 'Falou
que o Partido dos trabalhadores mudou o Brasil possibilitando uma qualidade de vida melhor
inclusive quitando dívidas com o Fundo Monetário Internacional. Por fim, falou que temos que dar
seguimento a estes trabalhos. Em seguida agradeceu e se despediu. O presidente vereador Paulo
Fernandez de Souza convidou os vereadores e a população a participarem de uma reunião
amanhã com comerciantes e o prefeito para discutir melhorias na segurança no município de
Itaguajé. Nada mais havendo a tratar, o presidente Paulo Fernandez de Souza, agradeceu a
presença de todos e em nome de Deus e da Justiça DECLAROU encerrada a sessão. Eu
Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos lavrei a presente Ata que após lida e
aprovada vai assinado pelo presidente e demais vereadores presentes .
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